



## В Усть-Вымском районе перед судом за кражу предстанут двое молодых людей



Усть-Вымским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя и 19-летнего жителя Княжпогостского района, обвиняемых в краже, совершенной группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище (п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, осенью 2020 года фигуранты, договорившись о совершении хищения, путем повреждения входных дверей незаконно проникли в жилой дом в г. Микунь, откуда похитили принадлежащее местному жителю имущество на общую сумму более 32 тысяч рублей, которым злоумышленники распорядились по своему усмотрению.

В ходе расследования обвиняемые признали вину. Часть похищенного имущества была изъята у обвиняемых. Следователем собраны доказательства, что позволило направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1600499>